



## **Состоялась конференция «Современные проблемы медицинского права, биомедицинской этики и судебной медицины»**

2-4 июня 2016 года на базе Казанского медицинского университета состоялась всероссийская научно-практическая конференция «Современные проблемы медицинского права, биомедицинской этики и судебной медицины». В конференции приняли участия свыше 120 человек: судебно-медицинские эксперты, юристы, правоведы, адвокаты, судьи, преподаватели медицинских и юридических вузов, представители следственного комитета.

На пленарном заседании руководитель отделения судебно-медицинских исследований экспертно-криминалистического отдела СУ СК России по Республике Татарстан В.А.Спиридонов выступил с докладом «Деятельность судебно-медицинских экспертов следственного комитета РФ в расследовании фактов неоказания или ненадлежащего оказания медицинской помощи».

На кафедре судебной медицины, под руководством модераторов В.А. Клевно, В.А.Спиридонова, С.А.Повзуна, состоялось секционное заседание «Неблагоприятные последствия оказания медицинской помощи: клинические, экспертные и правовые аспекты». Сотрудники кафедры выступили с двумя докладами «Экспертно-правовое значение гистологических данных при расследовании «медицинских» дел» (Л.А.Александрова), «Обоснованность назначения ведомственного расследования территориальным органом здравоохранения до назначения комиссионных судебно-медицинских экспертиз по «медицинским» делам» (В.А.Калянов, В.А.Спиридонов). Темы докладов представлены в программе конференции, после их заслушивания состоялось интересная дискуссия, в которой приняли участие и представители Минздрава РТ (Г.В.Лысенко). Участники секционного заседания смогли ознакомиться с музеем и библиотекой старейшей российской кафедры судебной медицины, созданной в 1804 году.

08 Июня 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1046000>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---